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v1, v2, v3. Sean a = (v, v1), b = (v, v2), c = (v, v3)2. Tenemos que
w = t8t7t6t5t4t3t2t1 = abacabac = e3. Para que A fuera un sistema
de generadores de Coxeter esa expresión solo seria posible con las
relaciones del comienzo. Tenemos que sgnw(c) = −1 pues la única
manera en que se puede escribir c de la forma t1 . . . ti . . . t1 es c = t1.
Luego, l(w) ≥ 1 y por lo tanto A no puede constituir un sistema de
generadores de Coxeter para Sn dado que en A hay palabras con las
que obtengo la identidad pero no atravs de las relaciones que hay entre
los generadores.

8. Supongamos que el diagrama de Coxeter G correspondiente a (W,S) tiene
como componentes conexas a los grafos de Coxeter G1, . . . , Gk.

Ahora, procedamos por inducción sobre k:

k = 1: Trivial

k = 2: Tenemos que como S1 y S2 satisfacen que S1
⋂

S2 = {e} y adems cada
elemento de S1 conmuta con cada elemento de S2 (pues G1 y G2 son
disyuntos), lo cual implica que W1W2 = W2W1 y esto hace de W1W2

un grupo. Por lo tanto, W = W1W2. Aśı, por un resultado de álgebra
abstracta, concluimos que W es el producto directo de W1 y W2.

k = n: Supongamos que el resultado es válido cuando k = n − 1 y veámoslo
para n. Por inducción tenemos que

∏n−1
i=1 Wi es igual al grupo generado

por {S1, . . . , Sn−1} = S−Sn. Tenemos que Wn
⋂

Wi = {e} para i #= n
y como SiSj = SjSi entonces WiWj = WjWi para todo i #= j entonces

2Ver Fig. 2
3Estamos haciendo estas expresiones iguales termino a término
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W1 · · ·Wn es un grupo, por lo tanto W = W1 · · ·Wn y por lo tanto W
es el producto directo de los subgrupos W1, . . . ,Wn.

10. Veamos que el grupo alternante de W est generado por los elementos
{s1sn, s2sn, . . . , sn−1sn} donde (W, {s1, . . . , sn}) es un sistema de Coxeter.
Asumamos que (snsij )mj = e para j = 1, . . . , n− 1

Sea w una palabra par, entonces w = si1 · · · si2k .

si1si2 · · · si2k = (si1sn)︸ ︷︷ ︸
∈S

snsi2 · · · si2k

= (si1sn) (si2sn · · · si2sn)︸ ︷︷ ︸
m2−1 veces

si3 · · · si2k

= (si1sn)(si2sn · · · si2sn)(si3sn)(snsi4)si5 · · · si2k

= (si1sn)(si2sn · · · si2sn)(si3sn)(si4sn · · · si4sn)si5 · · · si2k

= · · ·
= (si1sn)(si2sn · · · si2sn)(si3sn)(si4sn · · · si4sn)·
(si5sn)(si6sn · · · si6sn) · · · (si2k−1sn)(si2ksn · · · si2ksn).

Claramente, esta expresión tiene un número par de elementos y está escrita
en términos de los elementos de S.

1. Tenemos que ababab = 1 y acac = 1.

1 = bcbc aca︸︷︷︸
c

bab︸︷︷︸
aba

cac︸︷︷︸
a

bcabacbabacbc

= bcbccabaabcabacbabacbc

= bcbcac ababab︸ ︷︷ ︸
e

cabacbabacbc

= bcbcbcbaacbc

= bcbcbcbcbc = (bc)5
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